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CO:{CEJO NItiNICIPAL DE TOLLDO

f11 foledo. a los sictc dias del n¡es dc Nor iembre del año Dos Mil Veintidos. siendo la hora I fl:00'

se da conricnzo a la Sesión ordinaria en e1 Iocal Salón Tota ' Quinteros del l\4unicipio de Toledo

con los siguienles ürtegrantes: 
^lcalde 

José [-uis Gini. quicn preside la sesión Concejales Titulares

Olga Fenánclez " AnivalFlores.l\farcelo Ratlo. Conceiales suplentcs:Araceli Villar. l Cristina Da

l.tL¡.

La concejal Gloria Lasserre lalta con aviso por tcmas de sallLd.

Visitasr \os visita Leo¡ardo llcrou IJireclor dc Gcstión Ambiental 1' Luis Fernandez coordinador de

la microregiór.

Intbrne: Iülbmra sobre .l Sistema de Limpicza pirblico que se incremenlará a fincs de éste año

friDcipio delprórimo.

Se realizará renolación de contcnedores. se hará cntrega de 2 contencdores ) i compostcra por

vecino para poder rcducir a la n tad la besura.

Sc planlea aIma¡ un plan dc trabajo e ir barrio por barrio con tallcres de capacitación.

F-n cl año 2023 se realiz¿uán \,isitas il li:Ls escuclas para realizar charlas sobre educación ambiental.

Pro\irnalnente se colocarán cánraras de rigilancia cn distintas zonas para con¡rol¡r los basuralcs.

Irn cl mcs de DiciembLe se prascnlará un nuevo plaÍl dc ricsgos.

Sc da lcc{ura al acla N'21 la cuál cs aprobada por unarinridad-

Se Ieen l lirman resolucioncs N'I67 Nomenclator .175 lerias cspcciales. 176 Licencix
reglainen¡aia Alcaldc. 177 supiencia Alcalde, 178 Iiasposiciór de rubros.

l:cria en cvcntos ani\ersario. se cobrará I LR por los trcs dias de evento. los interesados dcbcrán
er1\ iar corco al Municipio.

Sc plantca quc los clubes de Bab¡ 1útbol no deberl abonar.

\.'\ñrJ lñ'l,r I1.lrrr,,r'\:, \ l..,r"ir r.r:'.rt:\a.

Nota cscucla dc danza Onuszka solicitan cl uso del Salón Tou Quinteros el día 26 de No!iembre.

Se planteará la posibilidad dc quc cambien la fecha va que ha,v otros eventos ése mismo dia.

Escuela 129 solicita escenario ) préstamo de parlantes para el 1éstilai del dia 26 en Piaza Baltasar
Brunr.

\ota solicitud de entlada lehicular l pearonai no es aprobad¿.

\ota vecinos Villa 6 Hemlanos se abre e\pediente.

El conccial A¡ival flores propone realizar iollctos para inli)nnar a las escuelas sobre la r,isila de
Gestión Ambiental.

Se inibrma quc 1a dc definió el iurado par¡ el concurso cie Las esouelas y se dcbc cnviar a los
nrismos una lnvitaciói lbrr¡al.

Recargu de chip. sc dcfine no realizar r-ecarga de celular al concc]al Ad(ián !'azquez por pérdida de
aparato \ al concejal Juan Leivas micntr¡s no pallicip¡ en el corlcEo.

)


